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  هي  :  739636543في العدد  6منزلة الرقم  -37
 عشرات الملايين  . (ب  الملايين . (أ   
 عشرات الألوف .  (د    مئات الألوف .  ( ج 
 

 هو :  968364187و  848953651أقرب حاصل جمع للعددين  -33
 

 077777777 (ب  077777777 (أ   
  077777777 (د    077777777 ( ج 

  ؟  8111يقبل القسمة على  لااد التالية أي الأعد -39
 07707 (ب  00777 (أ   
  007 (د    00777 (ج 

 يساوي :  35÷    3535ناتج  -36
 

 94 ( ب  00 (أ   
  لا شيء مما ذكر (   د  070 ( ج 

    الصحيحة فيما يلي هي : غيرالعبارة  -33
 ين هو عدد زوجي . يمجموع عددين زوج ( أ

 د زوجي في عدد فردي هو عدد زوجي . ضرب عد ( ب
 مجموع عددين فرديين هو عدد فردي .  ( ج
  ضرب عدد فردي في عدد فردي هو عدد فردي .  ( د

  هي  : 6جميع قواسم العدد  -36
 9،    0،    0 (ب  9،   0 (أ   
  0،    0،    0  (د    0،    9،     0،    0 (ج 

 ي  :يساو   87العدد الكسري    -35
 

   (ب              (أ   
 
 

   (د       (ج 
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 العبارة غير الصحيحة فيما يلي هي : -61
 

 
 (أ   

                
      =     

              

  
 ( ب

                   
         

                       
 

 
 ( ج 

                     
                 

                     

  
 (د  

               
    0     = 

 ناتج   -  68
                       
    (     +       ) 

                        
 يساوي  :

 
     (أ   

   
    

  00       ـــ     3       ( ب 

   0     ــ    9     (  ج
  00       ــ       09       (  د  

 (  يساوي  : 88.184  -  41.39ناتج )   -64
 

 4333 ( ب  43930 (أ   
  لا شيء مما ذكر .  (د    43733 (  ج

درجااة و وكااان  8371إذا كااان المجمااوك الكلااي للاادرجا  العلمااى فااي اليااهادة ال انويااة هااو  -67
 نسبته المئوية هي :درجة و فإن  8118مجموك ما حصل عليه فهد في هذه اليهادة هو 

 
 % 07 ( ب  % 07 (أ   
 % 00 (د    % 00 (  ج
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51 

 
 الحد المفقود في التناسب    -  63

 هو :             6       (  ــ   =     ــ    )  8               4      
 9 (ب  0 (أ   
  3 (د    0 (ج 

  4إلى سم  4م 4796.3487حول   -69
 0سم 030090303 ( ب  0سم 030093003 (أ   
  0سم   03009003 (د    0سم 030090033 (ج 

 سم يساوي : 4سم و  7سم و 1.5حجم  متوازي مستطيلا  أبعاده  -66
 

 3سم  039 ( ب  3سم 7309 (أ   
  3سم  097 (د    3سم     09 (  ج

  سم و يساوي : 43سم ومحيطه  3طول مستطيل عرضه  -63
 سم .  0  ( ب  سم .  0 (أ   
  سم .  30 (د    سم .  00 (ج 

  أفلام من النوك نفسه : 6دقيقةو كم يحتاج لتحميض  86يستطيع مصور تحميض فلمين في  -66
 دقيقة .  00ساعة واحدة و  ( ب  دقيقة .  90 (أ   
  دقيقة .  99ساعة واحدة و  (د    دقيقة .  07ساعة واحدة و  (  ج

و  36و  61و  38و  67و  61و  36اختباارا  هااي :  6د الطاالاب فاي إذا كانا  درجاا  أحا -65
 ما متوسط تلك الدرجا  )معدل الطالب( ؟ 

 
 00 ( ب  00 (أ   
 04 (د    00 (  ج
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51 

ه  فاإن المسااحة التقريبياة للمنطقاة دنااالمباين أ التاالي لتدريج بالمتر في الياكلإذا علم  أن ا -51
 الملللة هي :

  
 
 
 
 
 
 
 

 0م0777 ( ب  0م 007 (أ   
 0م0077 (د    0م0077 ( ج 

 ؟ 4حقول ما نسبة إنتاج الزي  في حقل  يم ل نسبة إنتاج الزي  في خمسة  في اليكل التالي الذي -58
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 %09 ( ب  %00 (أ   
 %90 (د    %00 ( ج 

 
قلمااا ا عيوائيااا ا ماان هااذه أقاالام حماارا  و إذا اخترنااا  7أقاالام زرقااا  و  3تحتااوي حقيبااة علااى  -54

 الأقلام فإن احتمال أن يكون أحمر هو :
 

 01   ــ   3    (أ   
  01    ــ    7     ( ب 

 
 7    ــ   3    (ج 

 7     ــ   4     (د   
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